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Have you taken the NABCEP PV Installation Professional (PVIP) Certi�cation exam?
58 Responses

No Yes

No
62%

36

Yes
38%

22
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Did you pass the NABCEP PVIP Certi�cation Exam?
22 Responses- 36 Empty

Yes No I have not received my results yet

Yes
91%

20

No
5%

1

I have not received my results yet
5%

1



HeatSpring

Do you think the training you took with HeatSpring helped increase your score on the exam?
22 Responses- 36 Empty

Yes No Not Applicable / I took the exam before the HeatSpring training

Yes
86%

19

No
9%

2

Not Applicable / I took the exam before the HeatSpring training
5%

1
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Has having NABCEP Certi�cation increased your salary or income?
20 Responses- 38 Empty

Yes No Not yet but I expect this soon

Yes
70%

14

No
25%

5

Not yet but I expect this soon
5%

1
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Has having NABCEP Certi�cation helped you get hired for a job?
20 Responses- 38 Empty

No Yes Not yet but I expect this soon

No
50%

10

Yes
35%

7

Not yet but I expect this soon
15%

3



Thank You!
HeatSpring


